

## **Adoptamics**



## El Negri

Nombre: El Negri Clase: Gato Desde: 25-4-2015 Sexo: Macho

Edad: 9 años y 2 meses

Raza:

Tamaño: Mediano Localidad: Elda

Descripción: El Negri y sus hermanos (entre ellos Baby Jane) nacieron en la Avenida del Mediterraneo de Elda. Allí pasaron sus primeras semanas de vida, escondidos en un hueco de la fachada de una casa, con el consiguiente peligro de atropello. Afortunadamente un chico los encontró y se apiadó de ellos, haciendo todo lo posible para sacarlos de esa situación. Ahora se encuentran en diferentes casas de acogida, esperando ser felizmente adoptados.

El Negri es un cachorrito requeteguapo y despierto!! Solo piensa en jugar, corretear y pasarselo bien. Es muy curioso, y explora los rincones de su casa de acogida junto a su hermana Baby Jane, en busca de aventuras. Son muy juguetones, y pasan horas entretenidos con cualquier cosa :)

Si estás interesado en adoptar a El Negri, rellena la solicitud de contacto que aparece debajo de su ficha o llama al 644 024 101.